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Ez a cikk megtanítja, hogyan kell megnyitni a PDF fájlokat Android okostelefonon. Ennek legegyszerűbb módja az ingyenes "Adobe Acrobat Reader" alkalmazás telepítése, mivel lehetővé teszi az eszközre mentett PDF -fájlok és az e -mailben küldött mellékletek megnyitását. Egy másik lehetőség, szintén ingyenes, a "Google Drive" alkalmazás.



Lépések

Rész 1 /4: Az "Adobe Acrobat Reader" telepítése




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 1. lépés

1. lépés. Nyissa meg az alkalmazást




androidgoogleplay

"Google Play Áruház".

Fehér alapon színes téglalap ikonnal rendelkezik, és megtalálható az alkalmazásfiókban.

	
Ha a Google Play Áruház több alkalmazásra van felosztva, koppintson a ikonra Google Play Áruház Játékok .







PDF fájlok megtekintése Android telefonon 2. lépés

2. lépés. Koppintson a képernyő tetején található keresősávra




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 3. lépés

3. lépés. Írja be az Adobe Acrobat Reader programot

Ezután az eredmények megjelennek a keresősávban.




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 4. lépés

4. lépés. Koppintson az Adobe Acrobat Reader elemre

Ez az alkalmazás rendelkezik Adobe logóval, és megjelenik a legördülő menü találatainak tetején. Ezzel megnyitja az "Adobe Acrobat Reader" oldalt.




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 5. lépés

5. lépés. Koppintson a Telepítés elemre

Ez a zöld gomb az oldal jobb oldalán található. Ezzel elkezdi letölteni az "Adobe Acrobat Reader" alkalmazást.

esetleg meg kell koppintania Elfogad folytatni.




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 7. lépés

6. lépés. Várja meg, amíg az "Adobe Acrobat Reader" letöltése befejeződik

Ezután nyissa meg a mentett PDF -fájlt, vagy nyisson meg egy online PDF -fájlt.

2. rész a 4 -ből: Az eszközre mentett PDF -fájlok megnyitása




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 8. lépés

1. lépés: Nyissa meg az "Adobe Acrobat Reader" alkalmazást

Koppintson a Nyisd ki a „Google Play Áruházban” vagy az alkalmazásfiókban található fehér alapon lévő piros háromszög ikonon.




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 9. lépés

2. lépés. Tekintse át az oktatóanyagot

Csúsztassa ujját jobbra, amíg el nem éri az oktatóanyag utolsó oldalát.




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 10. lépés

3. lépés. Érintse meg az Első lépések lehetőséget

Ez a kék gomb az oldal alján található.




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 11. lépés

Lépés 4. Érintse meg a Hely fület a képernyő tetején

Ezzel megnyitja az összes PDF -fájl listáját az Android rendszeren.

Ez a módszer akkor működik, ha letöltötte a PDF fájlt Androidra, de nem tudta megnyitni. Ha nincs mentve az eszközre, nézze meg a következő módszert




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 11. lépés

5. lépés. Amikor a rendszer kéri, érintse meg az Engedélyezés lehetőséget

Ezzel engedélyezi az "Adobe Acrobat" számára, hogy hozzáférjen az Android -tárhelyhez.




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 12. lépés

6. lépés. Frissítse az oldalt

Csúsztassa lefelé az ujját a képernyő közepétől, és várja meg, amíg a fülre nem kerül Helyi frissíteni kell.

Eltarthat néhány másodpercig, amíg az "Adobe Acrobat Reader" megtalálja a mentett PDF fájlokat, ezért legyen türelmes




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 13. lépés

7. lépés Válassza ki a PDF fájlt

Koppintson a megnyitni kívánt PDF -fájlra. Azonnal megnyílik, lehetővé téve a tartalom megtekintését.

3. rész a 4 -ből: PDF -fájlok online megnyitása




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 14. lépés

1. lépés: Lépjen az online PDF -re

Nyissa meg az alkalmazást, vagy navigáljon a kívánt fájlt tartalmazó oldalra.

Például, ha meg szeretné nyitni az e -mailben kapott PDF -fájlt, előfordulhat, hogy meg kell nyitnia a "Gmail" alkalmazást, majd meg kell nyitnia a kérdéses üzenetet




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 15. lépés

2. lépés Válassza ki a PDF fájlt

Koppintson a csatolt fájlra vagy a hivatkozásra a megnyitásához.

	
Ha Google Chrome -ot használ, a PDF megnyílik, és a módszer többi részét kihagyhatja. A gomb megérintésével továbbra is letöltheti a fájlt Letöltés




Android7 letöltés







PDF fájlok megtekintése Android telefonon 16. lépés

3. lépés Amikor a rendszer kéri, érintse meg az Adobe Acrobat Reader alkalmazást

Ennek az opciónak meg kell jelennie egy előugró menüben, amely megkérdezi, hogy melyik programmal nyissa meg a linket vagy a mellékletet.

Ha az "Adobe Acrobat Reader" az alapértelmezett PDF -olvasó, akkor automatikusan megnyílik. Ebben az esetben hagyja ki ezt és a következő lépést




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 17. lépés

4. lépés. Koppintson a Mindig lehetőségre

Ha ezt teszi, az "Adobe Acrobat Reader" lesz az alapértelmezett PDF -olvasó, és megnyitja a benne található fájlt.




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 18. lépés

5. lépés. Várja meg, amíg a PDF fájl megnyílik

Ez eltarthat néhány másodpercig, különösen akkor, ha először használja az "Adobe Acrobat Reader" -t. Ekkor a PDF fájlokat ugyanúgy megtekintheti, mint a többi fájlt.




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 19. lépés

6. lépés: Töltsön le olyan PDF -fájlt, amelyet nem tud megnyitni

Ha nem tudja megnyitni a fájlt webböngészőben vagy alkalmazásban, tegye a következőket a helyzetnek megfelelően:

	
E -mail melléklet: érintse meg a gombot Letöltés




Android7 letöltés

a fájl előnézetében, majd erősítse meg választását, vagy válassza ki a fájl célhelyét.


	Internetes link: koppintson a hivatkozásra, majd koppintson a ikonra ⋮ a jobb felső sarokban, majd be Letöltés és erősítse meg választását, és/vagy válasszon célállomást a fájlhoz.


4. rész a 4 -ből: A „Google Drive” használata




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 20. lépés

1. lépés: Telepítse a "Google Drive" -t, ha még nem rendelkezik vele a készüléken

A Chrome -hoz hasonlóan a Google Drive is használható dokumentumok megtekintésére, de azokat először fel kell tölteni a platformra. A "Google Drive" telepítéséhez nyissa meg a




androidgoogleplay

Google Play Áruház és tegye a következőket:

	Koppintson a keresősávra.
	Gépelje be a Google meghajtót, és koppintson a ikonra Google Drive a megjelenő legördülő menüben.
	Koppintson a telepítés majd tovább Elfogad ha kérik.





PDF fájlok megtekintése Android telefonon 21. lépés

2. lépés: Nyissa meg a "Google Drive" -t

Koppintson a „Google Drive” ikonra (zöld, sárga és kék háromszög rajzolása), vagy koppintson a gombra Nyisd ki a „Google Play Áruházban”, ha most telepítette. Ezután megnyílik a bejelentkezési oldal.




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 22. lépés

Lépés 3. Jelentkezzen be Google -fiókjába

Koppintson arra a fiókra, amellyel a „Google Drive” -t szeretné használni, majd adja meg jelszavát.

	Ha csak egy fiókja van regisztrálva az Android rendszeren, az automatikusan megnyitható.
	Ha a „Google Drive” már telepítve van, és fiókja nyitva van Android rendszeren, hagyja ki ezt és a következő lépést.





PDF fájlok megtekintése Android telefonon 23. lépés

4. lépés Érintse meg a Mellőzés lehetőséget a képernyő bal alsó sarkában

Ezzel kihagyja az oktatóanyagot, és a "Google Drive" oldalára jut.




PDF fájlok megtekintése Android telefonon 24. lépés

5. lépés: PDF hozzáadása a "Google Drive" -hoz

Ez a folyamat a PDF -fájl mentési helyétől függően változhat (számítógép vagy Android):

	Számítógép: navigáljon a https://drive.google.com/ oldalra, és nyissa meg fiókját, majd kattintson a gombra Új, ban ben fájl benyújtása, válassza ki a PDF fájlt, majd kattintson Nyisd ki (Windows) vagy Választ (Mac).
	Android: érintse meg a gombot +, később Küldeni, válassza ki a PDF fájlt, és koppintson a ikonra Megengedni ha kérik.





PDF fájlok megtekintése Android telefonon 25. lépés

6. lépés Válassza ki a PDF fájlt

Keresse meg a feltöltött PDF fájlt, és koppintson rá. Ezután megnyílik a "Google Drive" mappában, lehetővé téve annak megtekintését.



Tippek

Ha még soha nem telepített másik PDF olvasó alkalmazást, akkor az "Adobe Acrobat Reader" lesz alapértelmezett megtekintő











Ajánlott:


PDF dokumentum megtekintése teljes képernyős módban




Az Adobe Acrobat lehetővé teszi a PDF dokumentumok teljes képernyős megtekintését. Ez a mód akkor hasznos, ha egy dokumentumot online olvas vagy PDF -et használ. Teljes képernyős módban csak a dokumentum oldalai jelennek meg, míg az olyan elemek, mint az ablakvezérlők, az eszköztárak, a címsor, az állapotsor és a menüsor, el lesznek rejtve.

Hogyan beszéljünk egy lánnyal telefonon (képekkel)



Ijesztő lehet beszélgetni egy lánnyal telefonon, különösen, ha érdekli őt. Ennek ellenére ne stresszeljen: csak képzeljen el egy beszélgetést egy barátjával. Akár előre is felkészülhet az időben történő hívásra, de a legfontosabb az, hogy maradjon nyugodt, bármi legyen is a szándéka (hívja fel például, vagy csak csevegjen).

Hogyan beszéljünk barátnőjével telefonon (képekkel)



A minőségi beszélgetés elengedhetetlen az egészséges kapcsolathoz. Még a digitális és a közösségi média korában is a tizenévesek 87% -a telefonon beszél romantikus partnerével. A telefonhívás extra munkája megmutathatja a barátnőjének, hogy valóban érdekli, és érezheti magát keresettnek.

3 módja annak, hogy piszkosul beszéljen telefonon



A piszkos beszélgetés a telefonon fantasztikus módja annak, hogy szórakoztatóan szórakozzon a partnerével telefonon, vagy akár telefonos szexet kezdjen kedvesével. Kicsit hülyének érezheti magát, vagy megijedhet attól a gondolattól, hogy piszkosul beszél a telefonon, de miután beállította gondolkodását és elengedte, máris útban van, hogy elhagyja partnerét az örömtől.

3 módszer emlékeztetők létrehozására Android telefonon



Ebből a cikkből megtudhatja, hogyan ütemezheti az emlékeztetőket Android táblagépen vagy okostelefonon. Mind a Google, mind az Óra alkalmazás benne van, és elegendő ahhoz, hogy emlékeztetőket tegyen a naptárába. A Google Naptár alkalmazás is emlékeztetőt ütemez a Google által összekapcsolt összes médiára.






















Népszerű Bejegyzések


	









A Malwarebytes Anti Malware eltávolítása (képekkel)

2024







	









3 módja a PayPal kapcsolatfelvételének

2024







	









A rosszindulatú programok észlelése (képekkel)

2024





















Legjobb értékelés a hónapban


	



3 módja a tonhal szezonálásának







	



A hal nemének meghatározása: 10 lépés







	



4 módja a halak szállításának







	



Hogyan lehet csökkenteni az ammónia szintjét egy akváriumban, ha nem túl magas







	



A halbetegségek kezelése: 13 lépés (képekkel)







	



3 módszer az akvárium pH -értékének csökkentésére







	



Hogyan lehet elkerülni és kezelni Popeye szemét a Betta Fish -ben







	



Hogyan lehet megakadályozni, hogy a hal meghaljon utazás közben







	



Hogyan neveljük a Betta halat: 10 lépés (képekkel)







	



3 módszer a víz cseréjére egy akváriumban







	



Hogyan készítsünk gyengéd szifont vagy porszívót akváriumokhoz







	



3 módszer a Betta különböző típusainak azonosítására







	



3 módja a pellet etetésének







	



Hogyan készítsünk női Betta hal közösséget







	



3 módszer a Vízöntő kövek tisztítására
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3 módja annak, hogy randevúzzunk a Bika jelének hímével

2024







	









Hogyan lehet utálni valakit, akit túlságosan szerettél (képekkel)

2024







	









3 módja annak, hogy megkérje barátnőjét, hogy hagyja abba a beszélgetést egy másik sráccal

2024






























Tanács


	



3 módszer a kérdés megválaszolására - "Mit szeretsz bennem"

Kicsit megerőltető lehet, ha válaszolnia kell a „Mit szeretsz bennem?” Kérdésre, még akkor is, ha több oka is van arra, hogy kedvelje az adott személyt, ha falhoz támasztva, nehezen tud választ találni ahogy akarod. Szánjon egy pillanatra levegőt, hogy pozitívan reagálhasson.







	



Hogyan késztetheted a volt barátod hiányára (képekkel)

Függetlenül attól, hogy ki kivel szakított, lehet, hogy szeretné, ha a volt barátja hiányozna. Ha ennek oka a bosszú, akkor valószínűleg nem jó ötlet. Ha azonban azt szeretné, hogy hiányozzon, és így újra összejöhessen, akkor sikerülhet. Lépések Rész 1 /3:







	



Hogyan lehet kiegyenlíteni verekedés után (képekkel)

Senki sem tökéletes. Néha még a legerősebb és legboldogabb kapcsolatokban is veszekedések történnek. De akár veszekedett egy barátjával, rokonával vagy a barátnőjével, vannak lépések, amelyekkel megbirkózhat az adott személlyel. A fő cél mindig ugyanaz:







	



3 módja az engedelmességnek

Az engedelmesség kényes kérdés, mert könnyen visszaéléssé válhat. Ez azonban nem jelenti azt, hogy bármi baj lenne a szülők, hatóságok (például tanárok és főnökök) vagy a hit (ha van ilyen) iránti engedelmesség ápolásával. Ne feledje, hogy az engedelmességet saját akaratukból kell megadni.







	



3 módja annak, hogy megöleljünk valakivel

Az ölelés a szeretet egyik legjobb fizikai megnyilvánulása. Segít felszabadítani a stresszt és szorongást csökkentő hormonokat, vagyis hozzájárul a fizikai és mentális jóléthez. Ha az ölelés ritka a mindennapi életben, vagy ha nem biztos abban, hogy hogyan lehet ölelni valakit a helyzet típusától függően, akkor ez a cikk az Ön számára!




















Szakértői vélemény


	



Észak keresése a Google Térképen PC -n vagy Mac -en

Ebből a cikkből megtudhatja, hogyan találhatja meg az északi irányt a Google Térképen számítógép segítségével. Lépések 1. lépés: Nyisson meg egy internetes böngészőt A rendelkezésre álló lehetőségek közül bármelyiket használhatja, például a Chrome, a Safari, a Firefox vagy az Opera.







	



5 módszer a webhelyek asztalra helyezésére

A legnépszerűbb böngészőkön keresztül parancsikonokat hozhat létre a számítógép asztalán lévő webhelyekre, lehetővé téve bizonyos webcímek gyors betöltését. Lépések 1. módszer az 5 -ből: Internet Explorer vagy Firefox használata 1.







	



4 módszer két internetkapcsolat összekapcsolására

Ez a cikk bemutatja, hogyan lehet két vagy több internethálózatot egyesíteni. A Speedify egy olyan alkalmazás, amely lehetővé teszi, hogy ezt a feladatot minden eszközén elvégezze, sőt VPN -ként (virtuális magánhálózat) is működik. Az ingyenes fiók havi 5 GB adatforgalomig korlátozott, és korlátlan fizetett lehetőségek állnak rendelkezésre.







	



Hogyan lehet visszatérni egy adott webhelyre

Megpróbál hozzáférni egy webhelyhez, de az nem töltődik be, de az összes többi oldal igen? A probléma számos lehetséges oka lehet. Ha az oldal nem működik, nem sokat tehet. Ha azonban más eszközökön is elérheti, akkor probléma lehet a számítógéppel vagy a hálózattal.







	



3 módszer az Alexa számítógéphez való csatlakoztatására

Windows vagy Mac számítógépen próbálkozom, te Alexát használsz. A Windows 10 rendelkezik exkluzív alkalmazással Alex számára, de más számítógépeknek az Alex számára engedélyezett hangszórót kell használniuk, mint például az Echo, vagy a https:




















Top cikkek


	



4 módja a paplan készítésének

A foltvarrás szórakoztató és praktikus módja az időtöltésnek. Kreativitását felhasználva gyönyörű takarókat, párnákat és lakásdíszeket készíthet, amelyeket továbbad gyermekeinek és unokáinak. Néhány lépésben megtanulhatja, hogyan készítsen egy alapvető paplant, hogy megmutassa új készségeit barátainak és családjának.







	



Hogyan készítsünk Tutu de Tulle -t (képekkel)

Akár egy törekvő balerina, akár csak jelmezbálon játszik, ez a cikk megmutatja, hogyan készíthet saját tutu tutut. lépések 1/2 módszer: Készítsen zökkenőmentes tutut 1. lépés. Vásárolja meg a tüllt Mivel az anyag áttetsző, sok kell egy tutu elkészítéséhez.







	



Bandana készítése: 14 lépés (képekkel)

A bandana sokoldalú és stílusos kiegészítő. A fejed köré kötheted, hogy visszatartsd a hajad, kimutassad valami iránti lojalitásodat, vagy akár felhívd a figyelmet. Vészhelyzetben használhatja orrfújásra, porálarcként, letörölheti az izzadságot az arcáról, megakadályozhatja a leégést vagy sebet köthet.







	



Hogyan készítsünk fogselyem bugyit (képekkel)

A fogselyem nagyon szexi fehérnemű. Lehet, hogy szeretne párost, de szégyellje elmenni a boltba vásárolni. Vagy talán már megvásárolta a fogselymet a boltban, és csak egy új kézműves projekttel szeretné kihívni magát. Akárhogy is, elkészítheti saját tangáját, ha rendelkezik alapvető varrási ismeretekkel.







	



Kanapéhuzat készítése (képekkel)

A kanapéhuzat új életet lehelhet a régebbi bútorokba, valamint frissítheti a szobát. Bár megvásárolható, a tiéd gazdaságosabb, és előnye, hogy pontosan olyan színű és textúrájú szövetet használ, mint amilyet szeretnél. A legjobb az egészben, hogy borítót készíthet néhány alapvető funkció és néhány óra idő felhasználásával.
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